



В Иране сегодня по официальным данным проживает 10 миллионов суннитов. Наиболее компактно они расположились в районах Гулистан, Захидан и Хоросан. Об этом на встрече с муфтием Татарстана Камилем хазратом Самигуллиным рассказал иранский ученый из района Гулистан Исамутдин Гуглян.

Показать полностью... По его словам, только в Захидане в религиозных медресе обучается 200 тысяч шакирдов. Он также напомнил, что великий суннитский имам Джувейни и известный ученый Мухаммад Шариф Джурджани являются выходцами из Ирана.

- А современный ученый Абдульмаджид Туркмани написал уникальный труд по хадисоведению с позиции ханафитов - "Дирасат фи Усулиль Хадис аля манхаджилъ Ханafia", - отметил Исамутдин Гуглян в ходе беседы.

Муфтий Татарстана Камиль хазрат Самигуллин в свою очередь рассказал гостю об истории развития Ислама в России, о роли татарских религиозных деятелей в сохранении духовного наследия мусульман России и познакомил с многоплановой деятельностью ДУМ РТ в рамках международных связей, а также просветительскими проектами муфтията. В память о встрече хазрат подарил гостю сборник трудов Шигабутдина Марджани, изданного муфтиятом в рамках года Марджани.

Источник: Пресс-служба ДУМ РТ